## Выполнение пяти инициатив

17 мая 2019 года в институте состоялся круглый стол на тему «Семья - основная ячейка общества», посвященный пяти инициативам, направленным на повышение духовности молодежи и содержательную организацию их досуга. В мероприятии приняли участие первый заместитель председателя комитета женщин З. Махкамова, заместитель хокима Мирзо Улугбекского района города Ташкента, председатель комитета женщин Сафарова Х., старший инспектор отдела Загса Мирзо Улугбекского района Юлдаева Г., преподавательницы и студентки института.

В мероприятии особое внимание было уделено проводимым в стране реформам по системной организации занятости студентов, условиям, созданным для женщин, а также условиям и возможностям женщин. Изучение таких предметов, как право, история, социология, психология, педагогика, демография, этика в семье и ее роль в обществе, на протяжении тысячелетий являются ключевыми элементами формирования семьи и общества. Было отмечено, что создание здоровой семейной атмосферы и воспитание здорового поколения являются приоритетными направлениями государственной политики.

Было отмечено, что создание здоровой семейной среды и, следовательно, воспитание здорового поколения являются приоритетами нашей государственной политики. Например, семья - это одна из важнейших ценностей нашей нации с многовековыми традициями и менталитетом. В соответствии со статьей 63 Конституции Республики Узбекистан семья является ячейкой общества и имеет право на защиту общества и государства. Брак основывается на свободном согласии и равноправии сторон. Охрана семьи, в которой гармонически сочетаются личные и общественные интересы граждан республики — одна из важнейших государственных задач. Круглый стол продолжался в форме вопросов и ответов.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.